SbSITRISLDITES)

Benmsl LfLmed &lameaodssen
H.0T.& (2_wy &y)i uf_ene - 2019

10-Senanibd HeraiD-]
yahw uTL &85 LIb l
| yereful®id g’ L b

85 UeeuiiB i Ll ssisefsr 2 LGWNsSENHETS SwWnfesLL gl Nisn Ll &aisefer
SEOHSIDIWIMLED HEOLOUDILD FHSILILSHEd LIFDTHGSTeTEbLD B (BSHIHHEHHHETNRIS,
BFled 2_ertem Hev eflLwmiseT LDAHDLD EIIDEOMLD

BNIFS HpSSMmSET 2_eTTeTLSELILILeyeTerest APADL LG I FEDLDU DL LIS







Bomiens Lfi med SHameudsend SHBHITEIBLTENG

&.0ur.s(e_.g) ufiams - 2019
10 - @owemibs Seawigd 1

LieTe eupmIGD H L b

LSSl 1

Ugs : A = 10 x25 =250

ugax : B = 05 x150 =100

g Hid =1000/10
uggdmd I Sudn Leiaf =100

10 - Gevenbs seafisd I (P LM SHCLID) 5.0uT5.(2_5) Ui os - 2019 Hmssmsd o deon SsUU_esrena - 1 -



Beoniens LUF msd Sameantdbsend SIBSTRISLOTISI

el eHreimend@l yarefd® - SurTg BILU gpenpser
shent Sgmeiseneel vatefuliGd Gurgib, LsieMuL pwsied Lebefasend wbupd Gurgnd @ Sddsfsaliull, apsopsws
SELUNGESHE HiLLILADTEGIGH, HBEELINGLE Sesraimb apeopules Qe e,
1. eleoggnsiaendel usteulBoushe e Bip epIpaes CUsTNSDE! LeiLBEsaILD,
2. wee ollemLggneiselengs (pehubssdel epeis ufissfal GulloLeToans @OHGSLapd. Bedsrsar
SpEIOGUNG RmePiaten S ad A FDSHULD,
Beobariisenen ewgbtuns Denpsst gHulune Sisupenpd seflstanigemed SBeliG, BshGb ubsglsd shwns
supdl. SnCupmiigens Boand.
4 oy  dSemdsgd L.uusHesfer oL sesaans RubpsfsteL  uetaisew  Lfus  Burg  Sids
slerniiig Hastior BpATG A Bei 0.5t Ufuinsd. SO0 Usistew et Bosesgie | | B esit Seiemonsd
Lgweyb. usiefssven uSeusne Lflssisenésns Sassliui Hreme b utundisatb.

(Y]
7

P mryauk - sfoxs S 0%

(03) N S ) 3 4 (i} 3 = [70
5 5 5 15

usGaiag alont bareht (grensndmreht}

aoungf. gl wihpw seoasd opmfipius uflesdsen gsvenganet FeanbmmEsned aPmsSUUED. sfuns
gemellin® SSElSuBESL  grneiSsTdr  slsERES fsoLsaloumb.  MGanlABHL  gevendsmsment:
LesLiBAseg Uit sallel sianowsress,

Siges: Debron] sSisoL gsnen mede LAFSSHUIMGEsab. ganag shamede. fEsienL e Sflsons el smbsnGeon,
Db sSemL Saroug SHILOUUTosS ke Ssfiojsensr el ipsfdsmpusns Canoiumsians Enaps. fe Gasvenasiio
LFLETiGS peitan GEILOLL efewLemu SiEHBLEG G slemLieh GRUILEGES oL, isisuny SifSaeten Gurg
ot Sifbang silpammened. S Sufdsiuly Ogfisier Bgnd Campab,

gusnangmnenen silen gsnafien Bay efwne mssdsah. efunen sentemy v SlemLumengsaeud Jdampeinss sfeoLepn: O
SwLurengsaend Bod Hpsdsd SemwnemSLed. shiwren semLssia seafdsssmy B Saffeusaiod S
Banmuilen fip Sidgie Swubenp aalip SHRLIET Leisfiam £ Fiu sl Lgdied arpmayh.

10 - Bevemhs salizb I WHW U SAHCLD) &.6un.5.(2_.5) ufilms - 2019 FmSBEIB6T 2_aiien_SHUILL aysiTeman -2-



Beomiens Ul wFd Henambsenid SIbSITRIBLOTETSI

sl el sl Gy afsmr.dmr e selr

L uffienfisSasmed sleoLgmnefied SoupimwLins s UL GBetion  Brdimanemigh, USSTISEOEILD  Bpides Gamgl §
SeuligaBlond. Gevipumes  Qunmssnin vl semdods & Gsmeamd. Leief apEssmpy  BRefih v
SHemLunemilG Smsoond saliapb.

2. yetefasosr Doy LSS Bt g Usasdisd g SEED,

3. soe demésenic OsiGEs gl e stieoLganefien qpedt LubngHagenen Swngpbgioner Sl piige
sl Bevses B Cmgne 2 Beodsn - ipelisn g serndaet Opfioy
BV 65 Beusmh (L. sicbeon alsomémetiongih ystefsen ehBed Udagdisd LOUTL e sfleL gz et Gisoflaons,
sl iemisd e sefe vstrafisefsh @smmeuren Listefinenen Sl el aph,

usTiemaenst 2.0 silng e spgend,

usiref iU s sumfs.sd
Bbepep sae  uNEensoLiaT Bnuliusie GusTgnet  sefiidL iU, B sl Gewng e
LSS SHISSIDNET Bl e e seflisafiune uMﬁu&gwe&&u@w&m%sﬁ@xﬁ. LigPh | paner LssGsis shemiusdnb
LGB BHLTer yarafae GedasSeus S AG bt SasmiGh. 51 SN0 um gdbefu |, 11, WD 11 Bpb
aBemiLSSrEsEs S LsteRmanst BONGSEMING, Lisfreful guiedsd e SpEAand srupBIseS Crusmdib.,
6o w

10 - Qevemthe senfigd I (UFHw LM GHA 1L 1) &.0uT.s(2.5) Ufios - 2019 oSS 2 _siam_dslILLaysiTeme

e 3R



Homms Uflmss FHamambsend SIbSTEIBIOTEISH

uGs A

n
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BPmhs Dsveos Cap elgwors, swelleldl [2x-3|+|x|<3 ®S HOLUPLTEGD x e sTe0eOT
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y=-4x+3

»> X
-3/ 3/4 32
1 \ - 3-2

y=2x+3

auengusEefer Geul Griysienseied

dx -3=3-2x = x =1
-4x +3=342x = x =0 @
ouENL|SeMel BB,
[4x -3 < 3-2 |x| < 0<x<1
S l4x-3l + |2 < 3 < 0<x<1

x & %&6\) Urgui® Geuwieugmen,

12x-3] +1xl <3 < 0<x<2 @

aamBe |2x-3| +|xl <3 Qewens HEH Gouupd x Ger eTeOMMI GuEIDTETRIS6M 65
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X &1 OLIDILOTEIBIG6IT

[2x-3| +]x]< 3

Case(i) x=< 0:
|2x-3 +|x{<3 & -2x+3-x<3
< 3x>0
< x>0

Beicuenasuled Fiey BeLened
Case(ii) O <x = %

[2x-3] +|x]<3 <« -2x+3+x<3
« x>0

Beicuensuied x Har Hjey 0 <x = %

Case (iii x >

W

|2x-3] +|x| < 3 & 2x-3+x<3

= 3x<6
<<

x <2

Beeuenauled x Qeir Hjey % <x<2

All 3 cases with correct solutions

Any 2 cases with correct solutions @

cleniBeu, (igauTE x BT GUIOTEMRIBENET HrayweT 0 < x < 2. @ 25
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_2p+1) P’
2
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e ®
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= +2—de+ed =0 @

=c(c+2) =0

Sc=-2 (Vc=0) @

S&x) @ewen (x - d), 16 uGESW BuTg 188 cd erenGeu
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SIHSHIMSLOTS)
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fx) @emen (x +2)° 60 uEdEh GuTs 88 4x+B aeis

fix) = (x +2)° Q@)+ (4x+B), BHG gr)g 1 o LW L@

X+ 2%+ x+ 2= (x+2) Q) +Ax+B. @

x=-=2 9% 0=-24+B @

auenasWIBL Gurg
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alenBeu 15 5x + 10. @ 25
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Gaup (pepm
Bl UGHDHO CFul(penmuwTed

x — 2

, .
XrAtd | P x 2

X+ 47+ A

-2 =3x+ 2
-2 —8 -8
Sx + 10.

X+ 2+ x4+ 2. (X +4x +4) x-2)+ (5x + 10)

etenBeu 158 :5x + 10. 25
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12.(a) P, P, ayfuisn oo {4, B,C, D, E,1,2,3,4} , {F.G,H,1,J,5,6,7,8} eyfwieuizfentsd syinGm
B® O sCamands GarsiCam. P U P, @9Gha e@ssiucL 3 OeusiBoum e11pdEIBMmaTU D
3 CrueBap @ovsahmamenyn CBTEIE 6 APEUSHIBEDETS QETMIL G SLeYFOFTsMmeD 2 _(HeUNHE
Ceauswrigujsnnsngy. Nefieumld PeCUTH amsUQd JDILESHESHHS AGHMHBW  Geue Beum
BLNSFQETISE6M sailenlbMEMLIS HT6HS5:
(i) etsbeom 6 apevEBIBEID P, @0mbg wis@Hmn O5AHOsGEHILGsmer.
(ii) 3 apevamissi P, @@mbaid geamens 3 epsostissir P, Bai@hamd Qsfb0sbssiupssimear.

by reZ @i = 1 S S : o
by reZ ape U, e+ DA COW V= ey Tmend GanshGai.

r€Z+@m@ V-V .,,=6U a&s an (.
. PO Qn+5) Sl
BPIGHS, nEZ G EU ST T S D+ D+ v d) 9 NG,

r=1

reZ’ @is W =U, _, +U, emé GarsiGeumb.

U N (4n + 5) N
n€Z @ie EWr T 14T 28n+ D+ 2)2n+ Dn £ 3) TV -WbEHs.

r=1

BFmbal, wgalsd GsrLiy EWr PEUSBHBOBIE ST, G Sl BHOSTMBMUWIS HIHS.

r=1

(a) P, ={A,B,C,D,E,1, 2, 3, 4}, P, ={F,GHIJ5,6,7, 8}
@ P, ged Bobat 3 CeueiBam) eamTaEmenuh 3 CaraiBaum) 61105 SIS meTuLD Csifley
GFweugBaETar CouaiGouy amBHaaT aanianldams = 5C . 4C

3 3
aaGeau P, @ev Boba 6 weomsmenyd  Gzfley  OFUluFTed  GUBLILGLD
SLFOFTHENT cTanianlbames — SC
3

.4c3. 6!

(i) Different ways of selecting
from P, from P, Number of Passwords
Letters | Digits | Letters | Digits

5 4

3 - - 3 C - C 6! =28800
5 4 5 4

2 1 1 2 CZ-CI-CI-CZ.G!=864OOO
5 4 5 4

1 2 2 1 C-C-C-C-6!=864000
4 5

w 3 3 = C,- C -6! =28800
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Bevtiend Uf nFs Hemewidsembd SIHSTRSIOTTSI

garBe 3 pevsmisenen P QalGhEId wBpw 3 apsriSmet P, @6

BobaId Gzfley Csuegen apod GUBILGD Sl OCoThoelar aaENsms
= 28800 + 864000 + 864000 + 28800 = 1785600 I

_ 1 W W *
& U = ooy " rey a2 TEL

eTanrBsu

Vi = Vo= r(r+l) (P +2)  (r+2) (r+3)(r+4) @

= r+3)(r+4) —r(r+1)
r(r+1)(r+2) r+3)(r+4)

_ 6(r+2) @

r(r+)(r42) r+3)(r +4)

i
N
o
[r—
o

OYSTE COE A Y 3
r=;  6U, = V-V
=% 6U = h-K
r =3; 6 U, = V§ Vs,
r=4; 6(]4 = I/4 VG,

r=n=3; 6U, s = V,3- Vo,

r=n-2% 6U,, =V,,- W
=n-1 6U. =V, V.,

r=n; 6 U, =V = Vi,
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Boomems uf madh Seanemisaerd SDIbSIHIBLOTEIS

n

6ZU,=V1+V2" n+1_Vn+2
r=1
_ 1,1 1 - 1
6 247 (n+l)(n+2) (n+3)  (n42) (n+3) (n+4)
ol _E] N 2n+5
24 n+1)(n+2) (n+3) (n+9)
=R thlh  6(n+l)(n+2) (n+3) (n+4) 40
u/" = (]2r—'l + l]2r’ I’EZ+.
n n
W, = 2 (UZr—1+U2)
r=1 r=1
2n
TG
r=
5 4n+5

144~ 62n+1)(2n+2) 2n+3) 2n +4)

_ 5 4n+ 5
EIW’ T 144 T 24 m+l)(n42) @nt1) @n+3) @

10
SlUSTaNSGH S
lim "2 woo lm (5 _ 4n+5 ) @
n>o & T T op>0 144 24 (n+1) (n+2) @n+1) (2n+3)
S lim 4n+5
144 1> U (m+l)(n+2) @n+1) 2n+3)
- 5
T 144
§ y L BE0ET™E> B goRED @
r=1 ’
15
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B Ui mss Hamemdbssib SHbBSIBIBLOTEIS)

13.(a) A=

(5

(c)

(@

0-10 I -a 4 -1 b+1

a0 —IJ,B=[2 1 3],0:[ b -2 }%&ﬂlﬂaﬂ ABT=C=%55

BHos555EE5TEH STURSCmas QETabard, @we a, bER.

a=2, b=1ams an @s.

oL C BoULHms) aaab BT GH.

P= %(C - 2I) aems GansiBaurid. P! g e1qpd), 2P (Q+31) =P-1 5486 Boés65565165 STLID
Qms areas; @hug I yag aflws 2 Gt FTausbam B STLOTGLD.

z,2,,2, E Cammé GameiGaund.

(i) Rezs lz[ L)

—-Iil—lslair i
=] QLD

lzzl

kil

(i) 2,20 @nhe Z

EM_B5.

. Zy
z;+2,20 @BG Re(z +22)s e 2 _ihBH.

1

z z
z,+z,20 806 Re( 1 )+Re( 2 ) =1 g ardigl uisE,
12 Z +2z, Z+2,

z,z,€C @5@ lzl +22| < |21|+|22| aNd ST Bs.
= %(1—\/3 i) sid QEmaiTGourip.

l+w g8 r(cosB+isind)meigud angaisHe aBsETES; BUEG r(>0), 9(—% <f< -’%) SyELE
gienfuiine. Geuawigul wTmledimeir.
& Gurieflal CsBpHmSH LUGLGHH (1+m)'° + (1+@)" =243 eons s Ga.

. fa 0 ay[?2 WY a3 o4
AB_O‘l();_j -1 a

AB"=C =
-1 a -1 b+1

< 2a-3=b a-4 =-2and gq=0>b+1.

@ a=2p=1, @I GUBIDTETRE 6l6OTE FSLTGEMmenub  Hmlig)
Q&uIujb @

E N
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‘\‘

Bootims Uf mas Hamemdsand

-3

C! . BOUUSDBSG

1 -2 p g\ _(1 O

-1 2 \r s 0 1 @

QGWIY 2.9 5s ER o i@
=p-2r=1,-p+2r=0,q-2s=0, —g+25=1

Bg WPIBILITL T

~Cl Beoaneo @ 10

2P(Q+31)=P-1

< 2(0+3)=I1-P' @
= 2(_Q+3I)=(i 02) @

f.aQ:l

I
I
s

SBBTHIBIOT ARSI

10
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Bookins ufil oss Haamdsenib SibBIISBLOTENS

® 2z z,z €C

@ z =x+ iy x, yER.o6s
Rez =x<s V2 +y =|Z|@
G) z = r(cosf+ising), z, = ryfcos@ +isinf) OB
z, ri(cost’a"Jrisiné'l)x(cosBz— isinf) r [cos(e‘—ez)+ isin(ﬂl—é?z)]
= — = =
z, r, (cos @, +isin €)X (cos 6, — isin &) r, 1
Ao 3
% 2 |Zz| '
20
R( Z| )< Zl Izll ,Zl+22#0 @m@
€\z, + z, z, + z, |z, + z, |
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Beotims ufi wed Henemssemb

SIBSIBISIOTATZ
() relias) < = 70 ®
= 1=Re Z, tz T Re z + z, S z + z, i z +z Y(l)
- 'Zl l - IZZ ' by (ll)
|z + 2] |z + 2]
_ lz1l+|zz @
IZI+ZZI
= |z + 2z | |zl|+l22| ('-"21+22|>0)
z, + z, =0, GleoneoT
|z + 2] = 0 <lz, |+ |2,
a1aiBsu  eTe0GUT z,z, EC. @BGD (P9ay 2_eHenin 10
© o=Lla-v3j
1+ 0 =v3[V3 +i(-1) _ - )
[ 3 ( 2) r(cos 8 +isin @),
wer=v3, o--3. (3)
BriE G 10

sréwrarfiar Gs bpssmed(l + )" = (v/3)© [COS (106) +i sin (105)] @

1+ =1+0 =3 (cos # -ising) =ﬁ[cos(-e)+ism(—a)]

= (l+o)° = (x/-3_)10 [(cos (-106) +isin (—100)] @

S (l+e)yo+ (1+@)o

(3)"x 2cos (10) @

I
[3%)
w1
X
N
X
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Beonimnae Ul es Henambsentd SIHSITHRIBLOTETG

2
14.(@) x#3 BOG f(x):g—(’f(;‘;’);;l) s GaTshBaD.
. x_
x#3 @pe () @6 Gupd f'(x) g f’(x)=_?_(_/ﬂ(*;_'5)@mm SIILEEFDOSME
ST B, (x-3)

y = f(x) @t amjou SEIGEETRE, y— Qe BHHIB, G ysiteflss o @wsibhenpd
&Ml LhLOLIQUITS UGN H.
18(x? -33)

(x-3)°
X — QYENFDIHNNES HIEHIS.

x#3 @be f'(x)= aas S Gsiengl. y = f(x) Bar cuenyiei sfuSAHD Lishefserlen

) 2p8s o e 2 @) Somws CETEL @G
Qosia Lé Fubllsl SIghHIengsi eugeusSHsh o_siten
@® Gudlsi ST LULL@GseNg. BN SFTUHS  BHed
30cm 2.1 Gwsd e L eflalblie ooy ongulis
mrulst @G WLHGD JAUGD. Siguish ey rem esnd
QEraiGaurd. Gudefsr Bemsusriey Vom® g 0<r<30

@ne V= %n:rZVQOO —r Bersd HFULBBTHOSHN S
SHM_BE.

CuAahsh aemalaTey 2 WIHSUL FWTE BHBEHHHEDBEHTH
r @1 QUEUOTAIGHMBE BTEND.

@ x#3 @hefy) = X% -1
(x -3)°
e1601G6u
_olel (x-4 3(P-4 -1
f/(x) _9“"‘3)3 *———(x_z)“ )] @
_gf 2 -10x +12—3(x2—4x—1)]
(x -3)*
_ —9+3) k-5 g X 43
(x-3)* 25

) .
2o f)=w, M. fn)= -
Bemesgss Sigietstd : x = 3. @

Hmibup yeteisafsd f/(x) = 0. < x =-3, x =5 @
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Beoniens U g Henenidasend - SiHBIRIBLOTENS]

-0 < x <=3 =3<x<3 3<x<5 5<x<w

sign of

o

©) *) *) ©
r@is @\ Cs/’> ®/ © N\

@6 Hovup wiefadt 2 sis | (3-g) 8 (5 7)o e

©

=

x # 3 8986
v =18(x-w/3_3)(x+ V33) !
[&) o3y

f”(x)=0¢>x=: V33. @

~0<x<—-+33 | =/33<x<3| 3<x< 33 | V33 <x<w

Forases| O *) ©) *)

Galley Bps@aiey | Cupgele Hps@aley | Cub@eaiey

aenGeu X £)6iTTBISH6IT

x==v33 ,» x= /33 2 _¢iten Byewih alusHH Leiterissi Lm&r@@ 20
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Bevtims Lfngs Henemmdbsenid SIS BISLOTETD

(b) 0<r<30 OB&
h =900 - @
\ h Q &6l Seney ¥V Ueleumong SIUU@l
V=Lnepxan- Luen
37 ¥) -3w @
zgnﬂh
.
ez, © 7
0<r<30 8BS
AR R o I A |5
dr 2v900- 12
_ %n [27 (900~ ) - A
V900 - 7
Ty (600 7).
Vo0 - 7
dv
&= 0 r=10/6 (-7r>0) @
0<r<10v6 @& >0, ,> 10v6 .88 ¥ <¢
dr dr
r=10V6  &W0BUTHI ¥ 2 wiauemLuub @
30
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Beonima ufl' med Hevandseid SIbSIBIBLOTENS]

15(a) 00 < Z Bpel Jrguis x=2sin6+3 @i uwELBSHSE, f
SIS,

dx Beil  QUOOTENHMES

b) vBAL LsmmsmeN LGS, fmdx 0 BIeHS.

>2 @me f(1) = dx steng  QsmsitGeumb.

f 1
3

1>2 @B@ f(O=In(t-2)-In(t-1)+In2 sen 2 HEMHE.
UGHssmss OHTmEUILmeoll LLSLGES, fln (x-k)dx gs anais; Aue kem Giound wmhsd.

B0 mibe, If(t) dt ms& sTaRIs.

b
(¢) a, b e wrPedsmmme RHEGD GSHFD f fx)dx= f Sfla+b—x)dx g1 LWEHILEGSHH)

;.4 T

2 x 2

I cos_xx dx = J' “Lxx dx aisnis BT B.
l+e 1+e

”cosz X
BBOBHEI, Jl—x dx @6t QUEIOTETHMSE BT6UIS.
+e
-

(@) 0<6=< T .080
x=2sin26’+43=> dx = 45sinf cos® dé @

x=3< 2sin*f@ =0< 6 =0 @

x=4 < 23in20=1©sin6“=]— = 8=-Z‘}i @

"
=
—
I~
w
EM
]
{= N
S

| 1}
[ o)
— +=
o '———»Iﬁ
I —
sk
= !
@ 8
= 7]
g o
N 3
N =N
L

It
(SR
|
[y
o
=1
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Bookins U s Henamsbasantd SIbSIBISLOTEIS

() -l g Al 4 B
-DEx-2) (x-1) (x-2)

< 1 = AX-2)+Bx-1) for x= 1,2,

x @1 augsseflan Geanmisamen @UUIGmEUNe0

xx: A+B =0 @
xX*; -24-B =1 @
A = -1 !B:l@

am@mf_l—dx=j‘ldx fldx
x-1)(x-2) -1 * (x-2)

=In|x-2| - ln|x-1| + ;886 Cen aBsms wrmhel

OMORONM

t 1
" = e -

(Injx-2|-In |x—1|)|; @

In(t-2) -In(t-1) +1n2 for t>2.@

fln(x—k)dx =x1n(x-k)—f . dx@

(x-k)

xIn (- ) —Jldx-f L (5)

(x -k

xIn(x-k) -x -kln(x-k) +C @
= x-bHhnGx-kH-x+C BmG Ceon abzsFms wihel | 15

ff(t)dt = fln(t—Z)dt —fln(t—l)dt+fln2dt @

¢ -G -2-1-[¢-DInG-D-t|+ rm2 + D

(t -2 -2)-¢ -1)In¢ -1)+ 2 + D, D& Do aBzsms wreld
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Beonms Ul s Famenndsemb SIbSTRISLOTIS

(©) b : , s
ff ) dx = v&a+b—x) dx, @b GHHTHMS LFCLTDES

a

i

"I costx dr = cos?(-x) de @
1+¢& - 1+e~

_ “ e* cosx d @
- - 1+¢

-

10
> cos’x " cos?x d I ecostx de @
)1+ - I+e™ o e
i (1+ ¢*) cos?x dx
(1+e%)
= fcoszxdx @
= % J.(1+cos2x)dx @
= %— [x + 1—s1n2.x ] @
fcoszx _ T @
l1+¢ 2
" 25
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Beorins LfLengd FHenembsend SIbSHTHBISLOTEHI

16. 12x-5y-7=0, y=1 ceiigud BpjCanGaaist el Gl Usiteh A Bell  SLeTanDIGMET  6IIOHIS.
BDEBuETBHsManTsd YHSIUBID FmIHbETambHHE Bmpsmnisd [ seans CatenCGaumd. Cpjlan® ! Ben
FOMUTL ML & BR6IWIH.

P syengi [ 8% o sitsn @ yshelGwesnd QansiCamb. P a1 gyeiampasmen 34+ 1, 24+ 1) eten
sBeTOwas: &1 Bs; Bug AER .

B=(6,0) eionsd QewrenGsumb. B, P sl yeiteiasemen g el i SH61 (pedenssndd Gomati el L SHer
Fwaium eL S+AU=0 e sipseonCoans &M 6Gs; @ue S=x*+y?—Tx-y+6, U=-3x—2y+18.

ABg q@m allLwonsd Qersmi. e Lsden Fosur® S=0 e o uighsiies.
B @@m s, ! @bes Cengssrs o s Cuj8ar ye Fwsiun® U=0 aod &m Gs.

gsoeor AER @ Fwaun® S+AU=0 mé OsreiiL sul L miseaflsh 165 Rolugenn B @elmha
Bougn” Lgnoren Hameodd LeTaullel usiianmibenensd STenisH.

S=0 @earsd HILLBL L S+AU=0 Gersd HIOUGD alLSIDG — Puftstsmiors
BnEass6aH1E6 A Bl  CUUUOTAISMSE SIS,

12x-5y-7=0and y =1=x =1, y=1

Bmaaprsdseie FATUTHDEHHE

12x-5y-7 _, (-1
13 1

= 12x-5y-7 =13(y-1) or 12x-5y-7 = -13(y-1)

= B! e e @ + @

y=1, 2x-3y+1 =0, easuauppsg BemLuleonear Cxmemid 0 BE
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Boomiens U aEsH FHleneniSserd = SIbSITBISLOTERSI

I @ar 1Bz yeedl (x,y) OB&

x-1) _ o-1) _ A (say)
3 2

= x=3A+1, y=2h+1.

~P=GBA+1,20+1), AER.
6leiGeu B = (6,0)and P = (3A+1, 2h+1)

BP m allLwres o enLw el L SFHler Foeammp
x=-6) x - GA+1)+ -0) y-2A+1))=0
ie. (+y*-Tx-y+6)+A(-3x-2y+18) =0 @

®al S+ AU =0,6apib sugailed o _sitengy @miG S=x*+y*-Tx—-y+6, U=-3x-2y+18

® @ [

S=0 a5 A=0. = P= (I,I)EA.@

e1ei@ey AB gg el Liom®s 2 6iten e L SFHet Fwann® S=0 @ 10

| ®et FTUlI6Yy \%&m&mn@ B Saom s Geopd [ @mE OCorgssrer Gsmiiges
FLOGILIT(H '

3x+2y+ pu =0, u smewiuiui_Geusxnguwis)
B&0Faiauenfist B Bmpriugmed 3x+2y+ 4 =0, ousGeu 18 + 4 =0= x =-18. @

alenGeu Gapaneumen Fwen@ 3x+2y—18 =0 @

ie. U= -3x-2y+18 =0. 20

MER, @G S= 0U=0 BerLear (b Lerefulgm s S+ AU = 0 Gssogud

Boumiiled @m uetel B wihpw yetell C syengl [ - , U= 0 BeoLQeu @b Lsiter
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Beomiens Ufenash Henemtdsemb SIHSIBRISLOTEH]

C Ber ueampiseiiG
u = -3x-2y+18 = 0
Il = 2x-3y+1 =0,

= x=4 , y=3

GULL_Mi&b6IT

S =0 , S+ AU =0 QFwer HOjCsTauioTaTemeal

= 2(-%(3“7))(-%)+2(‘%(2x+1))(-%) = 6+ 180 +6 @
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Beotiens L mss Haemissamib SIS IBISHDTGIS!

17. (a) sin(A+B) g sinA, cosA, sinB, cosB gy@wamisd awd, sin(A-B) @56 @F BwsHOuThs
Barameuamwill QUmIE.

2sin A cos B= sin (A + B) + sin (A~ B) ateweyib
2cos A sin B = sin (A + B) —sin (A - B) etmiaytd
2 UG5S,
BA®mHB:, 0 < 6 < % @m@ 2sin30 cos20=sin76 s Libs.

(b) om wabsrel ABC @ AC 1851 usiis D eueng BD=DC sysmayp AD = BC syseoqip Bmdbsses66518
o 6i6ng). BAC = a 3z 61h) ACB = B eaemeyd Oasnsi@aund. 2 &5 (WHCsTemlEEnbGE M6

Grlenwils LwETLUBSSH 2sinacos B = sin(a + 28) oS HILBE.

a:f=3:2 e, G (a) B 2 aien BmAD Gumpl LLELGHY o = % Qs BT B,

—-1 _1 = -‘71 3 i g E — l —1 i = ————3 I i N
(c) 2tan " x+tan (x+1) = 7 85 Hies. BSeNmbE, 005(4 > tan (3 )) Jio aiend EHTL(BE.
(@ sin(A+B) = sinAcosB+ cosAsinB ——@
606y sin(A-B) = sin (A + (-B)) @
= sin A cos (-B) + cos A sin (-B)
sin(A-B) = sin AcosB -cosAsinB ————— @
(A-B) ©) 15

(1) + (@) = sin(A+B) + sin(A-B) = 2sinAcosB, @
(D -(2) = sin(A+B) - sin(A-B) = 26654598, @ 10

0<f < E.
2

2sin3fcos 28 = sin76,

< sinS5f + sind = sin78 @

<« sin76 -sin580 ~sind = 0

<> sin (68 +8)-sin (66 - F) —sinf = 0

<« 2c0860sinf -sinfd = 0 @
< sinf(2cos68-1) = 0

< ¢cos 66 = lsince0<6’< E,sin0>0

© ®
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Bowmmas Uf s Famamdsand

g == s nEZ
= 3 + 18 n»
- 6 =5 3 TN (. §c9<k) @
18 18 18 2
®) 4
SlugTanss
A A
P CBD =g, ADB =28,
D ABD =7 (a +2§)
: B
B I c

amgar algeows umaliGumb

(waBsneni ABD, i@,

BD=AD

. A . A
singAD sin ABD
S .BD - AD
sin @ sin (7 - (a +28))

o1 Tl )

= =
sin @ sin (& +28)
Wwa&Baremfl BDC, Bms

CD=BC

. A . A
sin DBC sin BDC
CD BC ! @
= =) 2
sin B sin 24 @

* BD =DC , AD = BC, (1),(2) & Bwmhal

SibFIEIETNS)

sin &

sin £

sin (o +28)
sin 28 @

=36 -

10 - Boambs saizh I (GHu LN SHLD) &.6uTs.(_.5) Lt os

- 2019 Amshisen 26N balii aeiene



Beoniens ufi ensd Hanemtdbaenid

(¢)

= 2sin acos § = sin(a +28). @

- a_xn 5n Tn
3 18" 18" 18

2tanx + tanl(x +1) = %

a= tanl(x), f= tanl(x+1) ol6iis. xwz]. e SugTalsas

2244 = 2. @

S BHIEIBDT IS
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Bookiens Ufi ensd Fanerrosend SIS BSOS
x _ 1 a4\ - nt(l
=3y E) =) vio /|
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